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Ano, když se řekne rozvoj, budeme mít na mysli zcela určitě roz-
voj našeho města, jakým směrem se má ubírat a čeho chceme do 
budoucna dosáhnout. K těmto záměrům nám v současné době na-
pomáhá zpracovaný dokument Program rozvoje územního obvodu 
Města Vítkova, který před časem vypracovala odborná agentura 
na období deseti let. Tento program je samozřejmě pouze rám-
cový. Rozhodně nemůže operativně reagovat na nenadálé úkoly, a 
už vůbec ne na vývoj finanční situace a možnosti rozpočtu města.
Právě pro toto operativní plánování, které by podstatně pružněji 
plnilo potřeby hodnocení akcí z hlediska důležitosti i ekonomické 
výhodnosti a sloužilo jako podklad pro zařazování do plánu                    
i rozpočtu města na jednotlivé roky, jsme zpracovali tzv.“ Akční plán 
města Vítkova“.
Nelekejme se pojmenování, které nám možná z minulosti zní 
trochu zprofanovaně, ovšem dnes jde o zásobník námětů a připra-
vovaných záměrů, který je naplňován podle návrhů a přání občanů 
samotných i některých dobrovolníků, jimž není rozvoj města 
lhostejný.
A právě této skupině lidí, kteří se každoročně scházejí a hodnotí    
realizované akce a zároveň zařazují do plánu akce nové, bych 
chtěl i touto cestou za jejich práci poděkovat. Není to někdy jedno-
duché sladit dohromady náměty a přání občanů s administrativní 
přípravou investičních akcí, v některých případech i se značnou 
byrokracií ze strany fondů EU a finančními zdroji k vlastní realizaci. 
Přesto jsou k uskutečnění vybrány vždy přednostně ty projekty, 
na něž se městu podaří získat ve významném rozsahu finanční 
prostředky mimo vlastní rozpočet. Akční plán je tedy pravidelně 
každý rok aktualizován. Je to stále otevřený, pracovní dokument. 
Poslední aktualizace byla provedena v měsíci dubnu t.r. a byla 
předložena ke schválení zastupitelstvu města dne 28. 4. 2009. Je 
to delší výčet akcí, které byly na jedné straně již vyřazeny, protože 
již byly realizovány nebo ztratily aktuálnost, a na straně druhé výčet 
akcí, které byly nově zařazeny pro možnou realizaci v budoucích 
letech. Řada akcí zůstává v plánu pevně zařazených.
Mezi akce vyřazené z výše uvedených důvodů patří např. opravy 
místních komunikací v Jelenicích, propojení ulic Opavské a Selské 
s vybudováním parkoviště, vybudování parkovacího domu, změna 
výstavby heliportu na zpevněnou plochu, přístavba šatny v jídelně 
ZŠ pro strávníky gymnázia, modernizace vyučovacích prostor ZUŠ, 
vytvoření dětského koutku na zahradě městské knihovny, vydání 
publikace Vítkovské sochy, pořízení varhan do reprezentačního 
sálu města, příprava nových výstavních kapacit, postupná rekon-
strukce drobných památek, rekonstrukce turistické základny v 
Podhradí na 6 bytových jednotek, rozšíření sítě cyklostezek a vy-
dání jejich map, rekonstrukce areálu Balaton a rozšíření zázemí, 
vytipování lyžařských běžeckých tras v okolí Vítkova a vytipování 
vhodných lokalit pro výstavbu větrných elektráren.
Mezi nově zařazenými jsou např. oprava místní komunikace             
a chodníků sídliště Opavská, vybudování parkoviště u školní 
jídelny, rekonstrukce kanalizace jídelny ZŠ, rekonstrukce kotelny 

pavilonu D v ZŠ Komenského, vytvoření učeben v pavilonu A ZŠ 
Komenského, zařazení komunikace u ZŠ Opavská do míst, kde 
je nutné instalovat zpomalovací zařízení, celková rekonstrukce 
kotelny ZŠ Opavská, posouzení střech našich ZŠ pro umístění 
fotovoltaických článků, řešení rozhledny u Horky – Františkův Dvůr, 
možnosti rekreačního areálu na Hadince, převzetí nemovitostí 
na  náměstí Jana Zajíce 1 a Oderská 2 od Moravskoslezského 
kraje, převzetí areálu bývalého pivovaru a jeho regenerace v rámci 
programu brownfields.
Kromě obou těchto skupin je v akčním plánu mnoho záměrů, 
na kterých se stále pracuje, a jež jsou postupně připravovány 
k realizaci. A právě k této práci bych chtěl přizvat další ochotné 
spoluobčany, kteří mají zájem o tuto oblast spravování města           
a kterým není budoucnost Vítkova lhostejná.

Oldřich Vícha
místostarosta města

K D Y Ž  S E  Ř E K N E  R O Z V O J  …

Uzavření sokolovny 
z důvodu rekonstrukce
V roce 2008 žádalo Město Vítkov o účelovou dotaci na projekt 
„Rozvoj sportovní a volnočasové infrastruktury města Vítkova“, 
realizovaný v rámci Regionálního operačního programu NUTS 
II Moravskoslezsko 2007 – 2013. Cílem bylo získat potřebné 
finanční prostředky na rekonstrukci objektu sokolovny ve Vítkově.  
Na konci roku 2008 nám byla dotace přiznána z  rozpočtu Re-
gionální rady regionu soudržnosti Moravskoslezsko ve výši 28 
754 187,40 Kč což činí 92,5% z celkových způsobilých výdajů 
projektu. Zbytek si musí Město Vítkov uhradit samo – tato částka 
činí 4 206 562 Kč. 
Od 1. 9. 2009 do 30. 6. 2010 bude proto budova sokolovny              
z důvodu rekonstrukce pro veřejnost uzavřena.  

IC
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K r á t c e  z  r a d n i c e
V závěru měsíce června zasedalo zastupitelstvo města a sch-
valovalo dva důležité dokumenty z oblasti financí, a to Závěrečný 
účet hospodaření města Vítkova za rok 2008 – bez výhrad                   
a rozpočtový výhled města na léta 2010 až 2013. Vydalo obecně 
závaznou vyhlášku města č.1/09, kterou se stanoví koeficienty pro 
výpočet daní z nemovitostí s platností od roku 2010.
ZM schválilo celkem 19 rozpočtových opatření pro zajištění finan-
cování potřeb města. Rozhodlo o přijetí účelových dotací z rozpočtu 
Moravskoslezského kraje na zabezpečení jednotky dobrovolných 
hasičů ve výši 150 tis. Kč a na akci Bezpečné silnice ve Vítkově 
pro všechny ve výši 980 tis. Kč. Od Euroregionu Silesia-CZ získalo 
město dotaci na úhradu způsobilých výdajů mikroprojektu Aktivity 
2009 do výše 8 tis. 900 EUR.
Na základě žádosti vedení Gymnázia ve Vítkově rozhodlo ZM 
o poskytnutí příspěvku ve výši 25 tis.kč na opravu venkovního 
schodiště a o příspěvku ve výši 40 tis. Kč na výstavbu čističky od-
padních vod stavebníka rodinného domku. 
V oblasti nakládání s majetkem města bylo rozhodnuto o řadě 
prodejů, převodů objektů i pozemků a vyhlášena řada záměrů na 
prodeje a převody. Sledován byl především zájem města o pod-
poru podnikání v naší oblasti. Mimo jiné byl schválen prodej bývalé 
tržnice firmě pana Folovského jako jedinému zájemci za cenu           
3 mil. 100 tis. Kč. Schválen byl bezúplatný převod pozemků od 
státu na město v Prostředním Dvoře o rozloze 2 430 m2 a pozemku 
ležícím pod komunikací k ZŠ Komenského a gymnáziu od státu. 
Schválen byl i převod pozemků a silnice v Jelenicích (průtah celou 
obcí) na základě darovací smlouvy od MS kraje.
Zastupitelstvo města rovněž schválilo darovací smlouvu na 
převzetí stavby - tribuny stadionu od TJ Vítkov i darovací smlouvu 
mezi městem a rodinou Baskakových na převzetí jejich rodinného 
domku v Rybniční ulici.
Bylo rozhodnuto o prodeji bytové jednotky v ul. Opavská čp. 687  

stávajícím nájemníkům i o opakovaném prodeji bytové jednotky 
3+1 čp. 125 v Opavské ulici.
Byl vydán předběžný souhlas na změnu územního plánu města        
v lokalitě ul. B. Němcové, kde se jedná o přípravu parcel k výstavbě 
rodinných domků. Schváleno bylo podat žádost z Operačního 
programu životní prostředí k projektům „Snížení energetické 
náročnosti budov“, a to ZŠ v Komenského ul., MŠ v Husově ul. a 
budovy kulturního domu. 
Rada města přijala potřebná usnesení k proplacení náhrad                   
z veřejné sbírky pro rodiny postižené požárem a udělila souhlas         
k užití znaku města na připravovanou mapu Vítkova. Rada schváli-
la také smlouvu o dílo na pořízení leteckých snímků pro nástěnný 
kalendář a výrobu kalendáře na rok 2010 s firmou FY SPRINT Olo-
mouc.
V rámci přípravy větších investičních akcí schválila rada smlouvu 
o dílo na zpracování projektové dokumentace s projektantem Ing. 
P. Konečným, Štítina, na akci „Rekonstrukce sportovního hřiště 
– Centrum Vítkov“. Schváleno bylo rovněž otevřené výběrové 
řízení na veřejnou zakázku „Rekultivace 0. etapy skládky TKO, 
Nové Těchanovice“. Současně rada jmenovala členy komise pro 
otevírání obálek i členy a náhradníky hodnotící komise pro výběr 
nejvhodnější nabídky.
Byl schválen výběr nejvhodnější nabídky na zhotovitele akce 
„Opravy místních komunikací ve Vítkově“a smlouva o dílo s doda-
vatelem stavby firmou VZS Rychtář, s.r.o. Březová.
Rada města schválila mimořádné přidělení bytu 2+1 na Oderské 
ulici 176 a mimořádné přidělení bytu 1+0 v ulici Budišovská 253.
Uložila představitelům města jednat s vedením Moravskoslezského 
kraje o možnostech pronájmu hotelu Vítkov v Oderské ulici. 

Oldřich Vícha
místostarosta města

Po delší pauze nás letos ve dnech 12. až 14. června navštívila dele-
gace Vlasteneckého spolku Vítkováků se sídlem v Göppingenu, 
vedená paní Hildegardou Losert, vedoucí tohoto spolku, která 
je bývalou občankou našeho města. Této návštěvě předcházelo 
mnoho jednání a příprav, neboť hlavní myšlenkou ze strany našich 
krajanů bylo instalování a slavnostní posvěcení pamětní desky        
u starých náhrobků na našem hřbitově. Asi nesdělím nic nového, 
když zdůrazním, že v jejich vzpomínkách přetrvává především 
škola, kam chodili v dětství, velký kostel, který si všichni pamatují, 
a potom hřbitov, kde leží jejich předkové.
Již před deseti lety, kdy jsme navazovali první kontakty, byly tyto 
otázky na programu našich jednání. Krajané však uznávali, že stará 
hrobová místa musí jednou ustoupit těm novým, potřebnějším. 
Projevili však přání uchovat alespoň náhrobky, které přežily mnoho 
let i vlivy počasí a možné následky vandalství. Tomuto přání jsme 
rádi vyhověli a při úpravách hřbitova byly staré náhrobky postupně 
srovnávány na klidová místa kolem zdí. Dnes jsou z nich vytvořeny 
dvě řady, které vytvářejí pietní místa a mohly by i v budoucnu 
přečkat větší rekonstrukce hřbitova. Můžeme vzít v úvahu také 
fakt, že každý z těch náhrobků je vlastně určitým uměleckým dílem.        
V loňském roce jsme podle návrhu německých krajanů  a za jejich 
finance nechali vyrobit a zabudovat k těmto náhrobkům pamětní 
desku. Je na ní ve dvou jazycích připomenuta věčná památka na 
jejich předky a občany našeho města, kteří zde žili a pracovali v 
dobách minulých.
Hlavním účelem letošní návštěvy bylo proto dokončení celé pietní 
akce. V sobotu 13. června se konala ve farním kostele ekumenická 
bohoslužba a následně posvěcení pamětní desky přímo na místě 
samém. Svěcení uskutečnil děkan Pollack z Německa, vítkovský 
pan farář Brutkowski a paní Formánková, kurátorka Českobratrské 
církve evangelické z Vítkova.

Možná nám, současným občanům Vítkova, tato akce nebude 
připadat nijak důležitá, ale pro naše krajany je opravdu velmi vý-
znamná a vpravdě historická. Rozhodně přispěla jako další krok 
k přiblížení a možná i přeneseně k rukou podání současných               
a bývalých občanů našeho města za historické události, které se 
bohužel staly, ale na které neměli ani bývalí ani současní obyvatelé 
Vítkova žádný vliv.

Oldřich Vícha
místostarosta města

Vzpomínka na návštěvu našich německých krajanů

Zleva: p. děkan Pollach, p. místostarosta Vícha, p. Losertová, 
p. Formánková, p. farář Brutkowski, p. Kubišová, p. MUDr. 
Zimola. Foto Josef Prusek.
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P OVO D N Ě  2 0 0 9
Jednotka sboru dobrovolných hasičů   
Vítkov na Novojičínsku a Jesenicku
V posledním červnovém  týdnu zasáhly naše území lokální zá-
plavy. Přívalové deště nejprve postihly území bývalého okresu 
Nový Jičín. Ve čtvrtek 25.6.2009 v 13:30 byla jednotka SDH Vítkov 
přes operační středisko povolána do hotovosti a následně ve 14 
hodin odjela s technikou v počtu sedmi hasičů na Centrální požární 
stanici do Nového Jičína, kde vyčkala na příjezd dalších jednotek 
z Opavska. Po soustředění sil byla jednotka nasazena do jedné 
z nejvíce postižených obcí Nového Jičína - Žiliny. Tam naši do-
brovolní hasiči čistili mosty pro případ opětovného zvýšení hladiny 
Jičínky, odčerpávali vodu ze sklepů a odstraňovali vyvrácené stro-
my. Po vystřídání dalšími jednotkami a armádou se hasiči vrátili      
v pátek v ranních hodinách zpět do Vítkova. 
O víkendu postihly záplavy oblast Jesenicka. V pondělí 29.6.2009 
po dohodě se starostou města Vítkova a za přispění finančních 
darů od firmy CALLBRIDGE, rodin Mokrušových a Kuglerových 
byly nakoupeny dezinfekční a úklidové prostředky. Pro ty nejmenší 
potom drobné hračky. V úterý ráno vyrazilo soukromým vozem s 
přívěsným vozíkem, čerpadly a materiální pomocí pět hasičů jednot-
ky směr Vlčice v Jeseníkách. První pomoc poskytli v obci Tomíkovi-
ce, kde vyčerpali dvě studny. Poté se přesunuli do obce Bernartice, 
kde jim byla určena jedna ulice a dům po domu odčerpávali vodu ze 
sklepů a studní. Postiženým rozdávali nakoupené prostředky. Zbylé 
věci byly předány ve večerních hodinách do sběrného místa v obci. 

Po vyčerpávajícím dnu se v nočních hodinách vrátili do Vítkova na 
krátký odpočinek, aby mohli ráno zpět do svých zaměstnání.
Touto cestou bych chtěl poděkovat všem členům jednotky SDH 
Vítkov za jejich práci při likvidaci následků povodní a Městu Vítkov, 
firmě CALLBRIDGE, rodině Mokrušových a Kuglerových za finační 
příspěvek na nákup prostředků a zajištění přepravy.

Pavel Vašátko
velitel jednotky SDH Vítkov

Pomoc dobrovolníků při povodních
Že i malá pomoc může být velkým přínosem, dokázali mladí dobrovolníci z Vítkova, kteří ve městě spontánně zorganizovali sbírku 
na pomoc lidem postiženým letošními povodněmi. Dokázali, že laxní přístup ke světu kolem jim zůstává cizí, že podstatné věci jim 
opravdu neunikají a přirozený pocit soudržnosti se stane krédem jejich životů. 
Skutečně můžete být na svůj počin hrdí. Díky vám. A díky i všem dárcům.  
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Městská policie v červnu 2009
6. června krátce po jedenácté hodině dopolední přijala MP Vítkov 
oznámení o vniknutí několika osob do prázdného objektu v Těcha-
novické ulici ve Vítkově. Strážníci, kteří se dostavili na místo,           
v objektu skutečně objevili skryté 4 osoby, které vnikly do budovy 
otevřeným oknem. Strážníci zjistili, že se jedná o mladíky z Vítkova 
ve věku 14 - 18 let. Všichni byli poučeni o svém protiprávním jed-
nání a byli z objektu vykázáni. Přestupek proti majetku strážníci na 
místě vyřešili domluvou, u nezletilého chlapce pohovorem.
Z přestupku úmyslného poškozování cizího majetku se bude zod-
povídat 32letý muž z Vítkova, který byl 9. června kolem jedenácté 
hodiny dopoledne krátce po přivolání hlídky MP Vítkov přistižen 
při poškozování kovového oplocení kolem areálu nemocnice 
ve Vítkově. Muži byla na místě odejmuta sekera, kterou plot 
poškozoval. Jelikož se jedná o věc, jež byla ke spáchání přestupku 
užita, byla předána odboru správních činností společně s ozná-
mením o podezření ze spáchání přestupku proti majetku. Za ta-
kový přestupek muži hrozí pokuta až do výše 15.000,- Kč.
Z přestupků rušení nočního klidu a narušování občanského 
soužití byla obviněna 21letá žena z Vítkova, která byla na základě 
přijatého oznámení nalezena blízko kina v Komenského ulici ve 

Vítkově zjevně pod vlivem alkoholu nebo jiné návykové látky, a 
proto byla strážníky převezena do místa svého bydliště. Zde se 
však začala chovat velmi vulgárně vůči své matce a následně i 
vůči strážníkům, proto bylo rozhodnuto o převozu na PZS Opava 
k vystřízlivění. Ženě strážníci naměřili 2,178 promile alkoholu v de-
chu. Za spáchané přestupky jí u správního orgánu hrozí pokuta 
do výše 3.000,- Kč, uhradit bude muset rovněž náklady spojené s 
činností strážníků při přepravě osoby do záchytné stanice.
21. června po osmé hodině večerní operátor kamerového systému 
zjistil na náměstí Jana Zajíce ve Vítkově muže, který zjevně pod 
vlivem alkoholu nebo jiné návykové látky nebyl schopen kontro-
lovat svůj pohyb a povaloval se po zemi. Strážníci v muži zjistili 
známého „výtečníka“, 40letého občana Budišova nad Budišovkou. 
Muž byl se 3,366 promile alkoholu v dechu naložen do služebního 
vozidla a převezen k vystřízlivění na PZS v Opavě. V nejbližší době 
bude obviněn z přestupku proti veřejnému pořádku, za který mu 
hrozí pokuta do výše 1.000,- Kč.   

RM 

Obnova vstupního schodiště farního kostela Nanebevzetí Panny Marie
Novogotický farní chrám Nanebevzetí Panny Marie, stojící na vyvýšeném 
místě na východní straně města, byl vybudován podle návrhu architekta Vá-
clava Matusche z Vejprt v letech 1910 – 1914. Kostel je krásnou, zdaleka 
viditelnou dominantou města Vítkova.
Do kostela vede celkem 5 vstupů. Na západní straně se nachází hlavní 
schodiště, na straně severní a jižní jsou vždy schodiště dvě. Zejména hlavní 
a vedlejší schodiště na straně severní v podvěží jsou v současné době           
v havarijním stavu. Vyžadují rozebrání, obnovu případných drenáží, úpravu 
základů, vyčištění jednotlivých žulových stupňů a jejich následné osazení.
Římskokatolická farnost ve Vítkově podala v květnu letošního roku na 
Městském úřadu ve Vítkově žádost o poskytnutí příspěvku na zachování 
a obnovu kulturní památky z programu „Podpora  obnovy kulturní památ-
ky prostřednictvím obcí s rozšířenou působností“. Město Vítkov postoupilo 
žádost se všemi náležitostmi na Ministerstvo kultury ČR, které dne 26. 6.  
2009 rozhodlo o poskytnutí finanční podpory na I. etapu obnovy vstupního 
schodiště v plné výši  130.000 Kč.
Římskokatolická farnost Vítkov se bude  na obnově schodiště finančně spolupodílet částkou 30. 013 Kč.

PD

Dnem 1. 8. 2009 nabývá účinnosti zákon č. 206/2009, který up-
ravuje zákon č. 108/2006 Sb. o sociálních službách, ve znění 
pozdějších předpisů.

Tento zákon upravuje podmínky, za kterých se vyplácí příspěvek 
na péči. Příspěvek se poskytuje osobám, kterým je z důvodu 
dlouhodobě nepříznivého zdravotního stavu poskytovaná pomoc 
při péči o vlastní osobu a při zajištění soběstačnosti.

Novela zákona o sociálních službách upravuje:

- výši příspěvku ve IV. stupni závislosti z 11 000 Kč na 12 000 Kč,

- osoba mladší 18 let se považuje za závislou v I. stupni, jestliže 
nezvládá více než 4 úkony péče o vlastní potřebu a soběstačnost

- při hodnocení osoby do 18 let lze přihlížet k mimořádné pomoci 
z důvodu zdravotního postižení, která podstatně přesahuje pomoc 
poskytovanou osobě téhož věku  

- příspěvek se nevyplácí, jestliže je osobě po celý kalendářní měsíc 
poskytovaná zdravotní péče formou ústavní péče v nemocnici, to 
neplatí v případě, kdy je s oprávněnou osobou přijata jako průvodce 
pečující osoba 

- po úmrtí příjemce příspěvku lze nevyplacenou výplatu rozdělit 
všem pečujícím osobám podle rozsahu péče

- žadatel příspěvku, příjemce, pečující osoba i poskytovatel so-
ciálních služeb, mají povinnost písemně ohlásit změny týkající 
se zajištění pomoci, nástupu do zdravotnického zařízení, do 
školského zařízení pro výkon ústavní výchovy nebo ochranné 
výchovy, vzetí do vazby, nebo nástup k výkonu trestu odnětí svo-
body nebo k výkonu ochranného opatření zabezpečovací detence, 
úmrtí žadatele a veškeré změny ve skutečnostech, které byly uve-
deny v žádosti o příspěvek, a to ve lhůtě do 8 dnů ode dne, kdy tato 
skutečnost nastala.

Nové tiskopisy na zvýšení příspěvku a oznámení o poskytovateli 
péče budou uveřejněny na internetové adrese www.mpsv.cz, 
později budou k dispozici na MěÚ Vítkov, odbor sociálních věcí, 
náměstí Jana Zajíce 4, 749 01 Vítkov. 

Veškeré dotazy vám zodpoví pracovnice MěÚ Vítkov, odboru 
sociálních věcí, náměstí Jana Zajíce 4, 749 01 Vítkov paní Jitka 
Knoppová, tel. č. 556 312 233 a paní Věra Havlíková, tel. č. 556 
312 221.  

HK

ODBOR SOCIÁLNÍCH VĚCÍ INFORMUJE
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Obecné informace o komunitním plánování sociálních 
služeb (KPSS)

Komunitní plánování sociálních služeb je 
- otevřený proces zjišťování potřeb a zdrojů a hledání nejlepších 
řešení                                  
- metoda, kterou lze na úrovni obcí nebo krajů plánovat sociální 
služby tak, aby odpovídaly místním zvláštnostem i potřebám jed-
notlivých občanů

Cílem komunitního plánování sociálních služeb je
- vytvoření plánu dalšího rozvoje sociálních služeb ve městě
- posilování sociální soudržnosti občanů města
- podpora sociálního začleňování a předcházení sociálnímu 
vyloučení jednotlivců i skupin 

Kdo se komunitního plánování účastní
- zadavatel (obec, kraj), který je odpovědný za zajištění sociálních 
služeb, jež odpovídají místním potřebám 
- uživatelé sociálních služeb jsou lidé, kteří se ocitli v nepříznivé 
nebo tíživé sociální situaci a kteří využívají služby pro ně určené 
- poskytovatelé sociálních služeb jsou organizace, které služby 
poskytují, nabízejí a realizují je (jedná se například o nestátní ne-
ziskové organizace, organizace zřízené obcí nebo krajem, příp. 
státem) 
- veřejnost, tj všichni ostatní zájemci, kterým nejsou sociální služby 
a jejich fungování a poskytování lhostejné 

Přínos Komunitního plánu sociálních služeb pro město
- zapojuje všechny účastníky systému sociálních služeb (uživatele, 
poskytovatele, zadavatele) do přípravy a uskutečňování plánu so-
ciálních služeb 
- zvyšuje podíl občanů na rozhodovacím procesu o způsobu 
zajišťování sociálních služeb 
- zvyšuje dostupnost a kvalitu sociálních služeb a rozšiřuje jejich 
nabídku 

- zabezpečuje, aby sociální služby odpovídaly zjištěným místním 
potřebám 
- zvyšuje efektivitu investovaných finančních prostředků, protože je 
vynakládá jen na takové služby, které jsou potřebné 

Co je výsledkem komunitního plánování?
- dohoda mezi zadavateli, poskytovateli a uživateli sociálních 
služeb o tom, co je potřeba v dané oblasti života občanů a kam by 
měly plynout peníze 
- vytvoření systému sociálních služeb, který odpovídá zjištěným 
místním potřebám, reaguje na lokální odlišnosti a zajišťuje, 
že finanční prostředky na služby vynakládané jsou efektivně 
využívány 
- vytvořený Komunitní plán sociálních služeb bude tvořit dokument 
otevřený dalším změnám a doplňkům podle budoucích požadavků 
občanů a možností obce.

Co Komunitní plán sociálních služeb obsahuje?
- popis a analýzu dosud existujících služeb 
- statistické, sociologické, demografické údaje, apod. (např. věkové 
složení obyvatel regionu, porodnost a úmrtnost, prognózy demo-
grafického vývoje) 
- popis a analýzu existujících přání a potřeb obyvatel v oblasti so-
ciálních služeb 
- představu budoucnosti sociálních služeb - stanovení priorit a cílů 
rozvoje služeb 
- časový plán postupu prací a zásady, které je třeba při zpracování 
a naplňování plánu dodržet 
- způsob, jakým budou jednotliví účastníci na místní úrovni zapo-
jeni do vytváření a naplňování komunitního plánu 
- způsob, jakým bude komunitní plán sledován, vyhodnocován         
a případně měněn 

K problematice se budeme prostřednictvím Vítkovského zpravo-
daje vracet.  

HK

Město Vítkov tvoří Komunitní plán sociálních služeb

Změna věkové hranice u e-pasů
Novelou Nařízení Rady ES č. 2252/2004 ze dne 29. 5. 2009 se s účinností od 25. června 2009 změnila věková hranice pro vydávání 
cestovních pasů s biometrickými údaji při pořizování otisků prstů na 12 let.
V praxi to znamená, že dětem do 12ti let budou pořizovány e-pasy bez otisků prstů, u občanů starších 12 let budou pořizovány e-pasy 
s otisky prstů. Cena za vydání e-pasu se nemění, stále zůstává, občané do 15 let zaplatí za jeho vydání 100,- Kč (s dobou platnosti 
e- pasu na 5 let), občané starší 15 let zaplatí za jeho vydání 600,- Kč (s dobou platnosti e- pasu na 10 let).

MB

Ukončení prázdnin 
letos trošku jinak
Již několik let po sobě připravovalo Město Vítkov ve spolu-
práci s technickými službami pro své občany tradiční ukončení 
prázdnin na městském koupališti – Vítkovskou lávku.
V letošním roce jsme se rozhodli spojit konec prázdnin                      
s návštěvou uměleckých spolků z partnerského města Kalety 
a připravili jsme pro vás na 5. září celodenní zábavný program, 
který zahájíme v 9.00 hod. startem závodu amatérských běžců 
do „Kostelňáku“. Ti zdatnější z vás mohou poměřit své síly na 
kopci dlouhém 204 metrů, vy ostatní je přijďte povzbudit. Po 
předání cen bude následovat ve sportovním areálu vystoupení 
zájmových uměleckých spolků z Kalet a Vítkova, ukázka výcvi-
ku a práce se psy, výcvik dravců, hasičské soutěže pro rodiče 
s dětmi. Po celé odpoledne jsou připraveny také atrakce pro 
děti. 

Poznávací zájezd za 
krásami naší přírody
19. června 2009 se vydalo 43 účastníků na druhý letošní zájezd 
pořádaný kulturní komisí místní organizace SPCCh ve Vítkově. 
Trasa zájezdu tentokrát směřovala na Jižní Moravu, a to nejprve na 
první trasu Baťova kanálu od Napajedel po Staré Město. Z horní 
paluby lodi Morava bylo možno pozorovat krásy okolí stejnojmenné 
řeky. 
Na Velehradě jsme si prohlédli klášterní baziliku i celé okolí a po-
kračovali do Buchlovic na prohlídku barokního zámku. Naše pu-
tování posléze vedlo směrem na Uherský Brod a do Luhačovic. Zde 
jsme si prošli celé lázně, nakoupili lázeňské oplatky a po odpočinku 
v lázeňské cukrárně jsme pokračovali v cestě domů.
Zájezd byl velmi zdařilý. Tentokrát jsme si vedle technické památky 
prohlédli i historicky zajímavá místa a vychutnali návštěvu lázeňského 
města.

Jan Nahodil
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ČIŠTĚNÍ
• koberců

• čalouněného 
nábytku

• automobilů

Kontakt: Ondřej Hopp
Tel.: 728 156 612

Město Vítkov vyhlašuje velkou letní fotografickou soutěž

LÉTO, JAK MÁ BÝT * NEJKRÁSNĚJŠÍ VENKOVSKÉ STAVENÍ
Léto, je léto … a vy stojíte s foťákem v ruce a nevíte, co dřív 
– horké slunce, bílé pláže, krásná dívka, kupka sena, bosé 
nohy, kapka rosy, nekonečná cesta, horský potok, ranní lou-
ka … nebo raději trocha exotiky, poznání a zkoumání? Ať už              
s krosnou na zádech a pod širákem nebo luxusním bourákem 
a v super hotelu – foťte léto. 
A nezapomeňte – letní žár musí prohřát výstavní síň na 
vernisáži 29. září.    

Město Vítkov vyhlašuje na letní měsíce fotografickou soutěž s náz-
vem „Léto, jak má být“ a doplňkové téma „Nejkrásnější ven-
kovské stavení“.
Soutěž je určena všem amatérským fotografům. (Není určena 
studentům a vyučujícím oboru fotografie).  

Témata soutěže: Léto, jak má být; Nejkrásnější venkovské stavení. 
Věk: I. kategorie – děti (do 15 let); II. kategorie – dospělí (od 15 
let). Formát fotografií: A4 – A3. Fotografie mohou být barevné i 
černobílé,  musí však zachycovat letní atmosféru, prázdninovou 

náladu. Fotografie by měly být pořízeny v době od 1. května do 
31. srpna 2009. Maximální počet snímků, které může fotograf do 
soutěže odevzdat: Dospělí: Léto, jak má být = 4 ks; Nejkrásnější 
venkovské stavení = 1 ks, děti: Léto, jak má být = 2 ks; Nejkrásnější 
venkovské stavení = 1 ks

Termín pro odevzdání fotografií: 7., 9. a 16. září 2009 v době 
od 8.00 do 12.00 hod. nebo od 12.30 do 17.00 hod. v kanceláři          
č. 313 Městského úřadu ve Vítkově - oddělení kultury, Daniela Ol-
bertová. Každá fotografie bude na zadní straně označena: jmé-
nem, příjmením, adresou (ulice, číslo popisné, PSČ), věkem au-
tora a názvem fotografie

Výsledky soutěže budou zveřejněny v září 2009.

Každý účastník soutěže souhlasí s tím, že jeho fotografie bu-
dou zařazeny do společné výstavy, kde bude zveřejněno jméno, 
příjmení a místo bydliště autora. Fotografie budou vráceny všem 
účastníkům soutěže 9. a 11. listopadu 2009 v kanceláři č. 313 MěÚ 
ve Vítkově. 

NABÍDKA 
PRÁCE 

V KANCELÁŘI
Hledám pracovníka (pracovnici) pro 
kancelářskou práci u PC. Vkládání 
zboží  do virtuálního obchodu, vyři-
zování objednávek, komunikace se 
zákazníky a dodavateli, marketing, fak-
turace. Základní znalost uživatelského 
prostředí počítače, zodpovědnost, 
spolehlivost, trpělivost a ochota 
překonávat překážky. Fixní plat 4000,-
Kč + pohyblivá část dle získaných za-
kázek. Nabízím trvalý rozvoj prodeje a 
perspektivu. Práci možno vykonávat i 
z domu. Zájemci prosím pouze z Vít-
kova nebo nejbližšího okolí. 
Mobil: 604 736 807. 

AUTODOPRAVA 
Jindřich Mrovec - 603 320 892
*Pronájem (přistavení) kontejneru
*Odvoz sutin, komunálního odpadu
*Doprava a prodej písku, štěrku a pod.
*Doprava paletového zboží
*Převoz pracovních strojů
*Doprava a prodej palivového dřeva
*Doprava trámů a desek

MELECKY a.s., sídlo 749 01 Vítkov, Čermenská 910 
nabízí k pronájmu volné kancelářské prostory 

za velmi výhodných podmínek. Tel.: 556 300 578, kl. 19, 
e-mail: info@melecky.cz, paní R. Svobodová
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MISS ROMA 2009
K získání korunky a ceny pro vítězku letošního ročníku Miss ROMA 
bylo třeba přesvědčit porotu, že mají buňky pro práci manekýny. To 
se dívenky snažily zařídit promenádou v tom nejlepším, co domácí 
šatník dal.  
Ladné pohyby však ani zdaleka nestačily. Každá z uchazeček o titul 
musela obstát rovněž v rozhovoru s moderátorkou, a ta skutečně 
nikomu nic nedarovala. Děvčata se shodla v názoru, že tohle 
byla „fakt drsná“ disciplína. A to ještě navrch musela přidat něco 
ze sebe, a tak jsme mohli vidět zpěv, tanec, atd. Porotě skutečně 
nebylo co závidět, ale rozhodnout musela. 
V kategorii těch nejmladších zvládly stresovou situaci nejlépe:
1. Jana Bielá, 2. Kornelie Kudriková a 3. Klaudie Kalová.
Vítězné stupně střední kategorie obsadily: 
1. Kristýna Siváková, 2. Vlasta Kalová a 3. Adriana Bielá. 
V kategorii těch nejstarších obstály nejlépe:
1. Světlana Giňová, 2. Marika Kováčová a 3. Sabina Siváková. 
Miss Sympatie si vybírali diváci sami a ocenili bezprostřednost        
a kreativitu Simony Kalové.

Díky sponzorům byly vítězky odměněny vskutku královsky a mohly 
si připadat jako na opravdové “velké soutěži”. Velmi děkujeme firmě 
p. Bártka za nádherné kytice pro finalistky soutěže, sklenářství p. 
Jakubíka za překrásná kulatá zrcadla pro vítězky a za finanční 
podporu i za sladké odměny pro všechny pak p. Rotreklové, p. 
Barabášové a p. Vymazalovi. Zvláštní dík patří p. Dáši Duškové za 
zhotovení úžasných perličkových korunek.

MALÍ TARZANI 
Podařilo se nám uspět v projektu vyhlášeném Moravskoslezským 
krajem k integraci národnostních menšin, prevenci kriminality           
a výchově dětí a mládeže k účelnému využívání volného času,          
a tak se poslední týden školního roku 2008/2009 stal pro 21 našich 
dívek a chlapců týdnem nevšedních zážitků.
Program šestidenního pobytu dětí naší školy byl zaměřen na 
poznávání přírody, spolupráci s jinými školami, poznávání nových 
sportovních disciplín a měření sil v lanových centrech Tarzánie        
v Trojanovicích a v Rožnově p. Radhoštěm.
Skvělé vybavení rekreačního zařízení KAHAN v Horní Bečvě nám 
umožnilo aktivní celodenní program až do večerních hodin, a tak 
přestože venku řádily vodní živly, děti chodily plavat do bazénu 
s vyhřívanou vodou, sportovat do tělocvičny s posilovnou, či hrát 
stolní tenis. Zkušení kuchaři se předháněli, aby nám předvedli 
to nejlepší z domácí valašské kuchyně. Velmi dobrá spolupráce                           
s trenéry žákovského hokejového oddílu Ostrava Vítkovice nám 
dala možnost seznámit se s mladými ostravskými hokejisty, 
uspořádat řadu turnajů ve fotbalu, florbalu, stolním tenise aj. Těší 
nás, že ze strany ostravských chlapců nebyl zaznamenán nejmenší 
náznak nevraživosti či nesnášenlivosti.           

Jakmile počasí jen trochu dovolilo, vyráželi jsme ven.  Taková jízda 
na lanovce z Pusteven do Trojanovic a zpět byla pro mnohé do-
slova adrenalinovým zážitkem a vycházku k Radegastu hodnotili 
všichni jako velmi vydařenou.

Hodně nám pomohlo, že se celého pobytu zúčastnila také jedna 
z maminek, paní Zuzana Bielá, která zasvěceně odpovídala na 
časté telefonické dotazy rodičů, zda jsme v pořádku a je-li o děti 
řádně postaráno.
Na závěr pobytu jsme společně uspořádali Benátskou noc.                    
U táboráku jsme si poslechli píseň, kterou pro nás naši noví ka-
marádi složili. Při hře na kytaru pak naše asistentka Andrea Feren-
cová dokázala strhnout ke zpěvu i ty nejzarytější mlčenlivce.
Rádi bychom touto cestou poděkovali všem, kteří nám tento pobyt 
umožnili.

CESTA KOLEM SVĚTA
Členové komu-
nity Sant´Egidio 
pod záštitou 
právnické fakul-
ty Univerzity 
Karlovy v Praze 
připravili dětem 
ze sociálně 
z n e v ý h o d n ě -
ného prostředí 
zajímavý pro-
gram pro první 
dny prázdnin. 
Cesta kolem světa znamenala pro účastníky akce poznat 
prostřednictvím nejrůznějších zájmových činností a aktivit každý 
den jeden z kontinentů. Původně „cizí dospěláci“ si děti doslova 
otočili kolem prstu, a tak čas rychle utíkal. Jak se jezdí na slonech či 
na velbloudech? To dnes dokáže vysvětlit všech 30 zúčastněných 
cestovatelů. 

Zprávy  ze  ZŠ  na  náměs t í  Jana  Za j í c e
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Komunitní centrum při  Gymnáziu Vítkov
Jelikož jsme školou komunitní, jsme zde i pro vás, veřejnost. Ko-
munitní škola totiž uskutečňuje vzdělávání za pomoci zapojení 
místní komunity do tohoto procesu. Výsledkem je pak obohacení 
dětí, dospělých a v konečné fázi celé komunity. Našimi partner-
skými školami jsou  Střední škola Odry, Střední škola umělecká 

a průmyslová Opava, Obchodní akademie Orlová, Obchodní akademie a Střední zemědělská škola Bruntál, Střední škola průmyslová 
Krnov, Gymnázium Rýmařov a Gymnázium a SOŠ Nový Jičín. Nejsme jen školou, ale zároveň společenským, vzdělávacím a sportovním 
centrem. Připravili jsme a dále připravujeme pestrou škálu mimoškolních aktivit. Navazujeme na úspěšnou činnost v oblasti vzdělávacích 
kurzů. 
Naše kurzy mohou využít i firmy pro své zaměstnance.  Pro tento školní rok připravujeme jazykové kurzy, a to především angličtinu, 
italštinu, němčinu a francouzštinu, opět připravujeme výtvarnou výchovu, kurz digitální fotografie a její úpravy a řadu kurzů počítačové 
gramotnosti (MS Word, MS Excel…). Jsme schopni připravit vám kurzy dle vašich potřeb, probíhat budou v moderní učebně komunit-
ního centra. Ve spolupráci s partnerskými školami připravujeme e – learningové kurzy, které můžete absolvovat z pohodlí domova. Pro 
zájemce o umění připravujeme vernisáže, které probíhají v prostorách školy. Organizujeme besedy, soutěže, přednáškovou a konzultační 
činnost. Můžete využít i naši knihovnu, která obsahuje bohatou nabídku titulů knih a časopisů. Náš sportovní areál a vybavení dává široké 
možnosti sportovního vyžití. Můžete si pronajmout tenisový kurt, tělocvičnu, posilovnu či horolezeckou stěnu. Nabídka je pestrá, jen ji 
využít.  
Na shledání s vámi se těší koordinátor komunitního centra při Gymnáziu ve Vítkově Kamil Řehulka. 
tel:728 360 097, 556 300 455, www.gvitkov.cz k.rehulka@gvitkov.cz

HLEDALI JSME MINULOST …
25. července se skupina zájemců o regionální dějiny vypravila na vlastivědný výlet do Vojenského újezdu Libavá pátrat po stopách 
zaniklých obcí. Jak se zde žilo do roku 1945 jsme odhalovali společně s průvodci Jindřichem Machalou a Jiřím Glonkem, kteří se 
historií této oblasti zabývají a oba již na toto téma také publikovali.   
Věřím, že se nám podařilo účastníkům výletu poodhalit alespoň kousek historie této zajímavé oblasti.  

JAZYKOVÉ KURZY - ANGLIČTINA – ŠKOLNÍ ROK 2009/2010
Začátečníci
Výukový den:  úterý od 17.00 do 18.00 hod.
Místo:   kulturní dům Vítkov
Učebnice:  L. Kollmannová – Angličtina pro samouky,
                  nakl. LEDA, rok vydání 1996 a novější
Počet lekcí:  30
Délka 1 lekce:  60 minut

Velmi mírně pokročilí (od 9. lekce)
Výukový den:  úterý od 18.00 do 19.00 hod.
Místo:   kulturní dům Vítkov
Učebnice:  L. Kollmannová – Angličtina pro samouky, 
                  nakl. LEDA, rok vydání 1996 a novější
Počet lekcí:  30
Délka 1 lekce:  60 minut

Mírně pokročilí (od 16. lekce)
Výukový den:  středa od 17.00 do 18.00 hod.
Místo:   kulturní dům Vítkov

Učebnice:  L. Kollmannová – Angličtina pro samouky,
                  nakl. LEDA, rok vydání 1996 a novější
Počet lekcí:  30
Délka 1 lekce:  60 minut

Středně pokročilí (konverzačně/ gramaticky) 
(po absolvování angličtiny pro samouky) 
Výukový den:  středa od 18.00 do 19.00 hod.
Místo:   kulturní dům Vítkov
Učebnice:  E. a A. Peck – Let´s Talk, nakl. FRAUS, 
  rok vydání 2003 a novější 
Počet lekcí:  30
Délka 1 lekce:  60 minut

Začátek kurzů: 8. (úterý) a 9. (středa) září 2009   

Příjem přihlášek a úhrada kurzovného: 
Informační centrum Vítkov, náměstí Jana Zajíce 7

Cena: 1.180 Kč (vč. DPH)
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Informace ze ZŠ v Opavské ulici
VYNIKAJÍCÍ UMÍSTĚNÍ
Nedílnou součástí práce dětí i pedagogů na naší škole je za-
pojování se do odborných olympiád a soutěží. Radost nám 
udělala ocenění, jichž dosáhli naši žáci hned ve dvou význam-
ných soutěžích. Tou první byla celorepubliková soutěž minister-
stva vnitra „Svět očima dětí“. V oboru multimediální prezentace 
na téma „Chraň své osobní údaje!“ získal žák VII.B Stanislav 
Průcha zvláštní cenu. Tou druhou pak byla regionální soutěž 
„Chemické Vánoce aneb Jen si napiš, co bys chtěl(a)!!!“, v níž 
zúčastnění žáci měli možnost zúročit své znalosti nejenom        
z chemie, ale i ze stylistiky. Ve svém „Dopisu Chemžíškovi“  
totiž napsali více či méně splnitelná chemická přání. Velmi 
citlivý dopis žákyně Barbory Fojtíkové z VIII.A oslovil porotu 
natolik, že získala v rámci celého Moravskoslezského kraje 
krásné druhé místo a s ním i hodnotné ceny, jež si převzala 
v prostorách Slezskoostravského hradu. Oceněným žákům 
blahopřejeme, poděkování náleží rovněž pedagogům Vlas-
timilu Burianovi a Marii Szamszeliové, kteří byli při jejich práci 
nemalou oporou.

-VO-
Z letního tábora dětí na Velkém sedle v Kružberku a výletu na hrad 
Bouzov i do Mladečských jeskyní.  

Domov Vítkov, přísp. org. 

přijme do pracovního poměru 
na dobu určitou (zástup za MD) 

sociální pracovnici 
(sociálního pracovníka)

Požadavky:
Vzdělání: odborná způsobilost dle § 110 zák. č. 108/06 Sb., 
tzn. minimálně VOŠ sociálního směru

Praxe: praxe v oboru výhodou, není podmínkou
Dále: občanská a morální bezúhonnost

Náplň činnosti: sociální šetření, vedení sociální agendy, 
řešení sociálně právních problémů klientů, sociálně právní 
poradenství, zajišťování informací a odborných podkladů 
pro sociální práci, metodická činnost v sociální péči, účast 
na jednání se správními orgány a jinými organizacemi           
v zájmu klientů

Platové podmínky: platové podmínky dle NV. č. 564/06 
Sb., v platném znění, 8 - 9. plat. třída

Termín nástupu: září, popřípadě dle dohody
Do výběrového řízení písemně zašlete: 
do 7.8.2009 strukturovaný životopis včetně základní chara-
kteristiky vykonávaných činností a výpis z RT (ne starší 3 
měsíců)  na adresu:
ředitel, Domov Vítkov, p.o., Lidická 611, 749 01 Vítkov

ÚČETNICTVÍ  A  DAŇOVÁ 
EVIDENCE 
Dlabajová Martina
                      
ÚČETNICTVÍ  
- vedení daňové evidence a účetnictví
- zpracování kompletní roční účetní závěrky
- tvorba rozvahy a výkazu zisků a ztrát
                          

MZDY
- kompletní zpracování mezd
- zpracování a vedení personalistiky,
- vyhotovení pracovně-právních dokumentů
-  komunikace s úřady (přihlášení a odhlášení zaměstnanců)
                   

DANĚ A PŘIZNÁNÍ
- zpracování daňových přiznání právnických a fyzických 
  osob 
- zpracování přiznání k dani z přidané hodnoty
- zpracování přiznání k silniční dani
- zpracování ročních přehledů pro zprávu sociálního 
  zabezpečení a pro zdravotní pojišťovny

Adresa: 
Loučky 239, 742 35 ODRY
Tel: 737 46 88 54
e-mail: martina.dlabajova@seznam.cz

w w w . p a l z e r . c z
Naše firma provádí tyto činnosti:
• rekonstrukce bytů
• rekonstrukce bytových jader
• veškeré zednické a obkládačské práce
• veškeré sádrokartonářské práce
• montáž minerálních podhledů

• pokládka všech typů dřevěných a laminátových podlah
• renovace starých dřevěných podlah
• sauny na klíč
• zakázková výroba nábytku
• pergoly, ploty ...

Kontakt: Radim Palzer, tel.: 728 310 089, radimpalzer@seznam.cz, www.palzer.cz 
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Fotbal Vítkov - rozlosování
15.8.  10:00,12:15  D Hájek a synové  - Poruba    Vítkov - tráva 
22.8  12:30,14:30  D Slavia Opava  - Hájek a synové  tráva 
22.8  17:00  M Palhanec - Vítkov  
29.8  10:00,12:15  D Hájek a synové   - Slavia Orlová    Vítkov - tráva 
  17:00  M Vítkov  - P. Polom B  
2.9  15:00,17:00  D MFK Havířov B  - Hájek a synové   tráva 
3.9  17:00  P Vítkov  - Slavia Opava B  
Zahájení letního přípravného období
Přípravka – 17.8. 16:00 (hřiště Vítkov)
17.8. proběhne nábor žáků kopané, ročníky 1996 – 2003 na fotbalovém stadionu TJ Vítkov  
Mladší žáci – 6.8. 16:00 (hřiště Vítkov)

 

HOBBY – VÍTKOV 2009
Vážení zahrádkáři!
Chcete se pochlubit svým zahrádkářským uměním a podělit se o své zkušenosti? … chcete představit zajímavou odrůdu? 
… chcete ukázat plodiny, kterým se na Vítkovsku daří? … chcete se podílet na přípravě velké společenské události v našem 
městě a ukázat všem, že zahrádkaření nejsou jen ohnutá záda, ale také radost, krása a užitek?

Pak právě Vám jsou určeny následující řádky.  
Doručte nám své výpěstky na zahrádkářskou výstavu Hobby Vítkov – 2009.

Termín konání výstavy: 19. září 2009 od 9.00 hod. v prostorách KD Vítkov
Výstava bude rozčleněna do těchto skupin: 
- BRAMBORY, KOŘENOVÁ ZELENINA, KOŠŤÁLOVÁ ZELENINA, CIBULOVINY
- JABLKA, HRUŠKY, ŠVESTKY, RYNGLE A OSTATNÍ OVOCE
- TYKVE A MELOUNY
- KVĚTINY (VŠECHNY KVETOUCÍ DRUHY + SUŠINY)
- BYLINKY 
- EXOTICKÉ A NETRADIČNÍ ZAHRÁDKÁŘSKÉ VÝPĚSTKY
- OSTATNÍ (RAJČATA, PAPRIKA, OKURKY …)

Výpěstky na výstavu budeme přebírat v kulturním domě ve čtvrtek 17. září 2009 v době:
   od   8.30 hod. do 10.00 hod.
a od 14.30 hod. do 17.00 hod.
V pevném papírovém sáčku    - po 3 kusech větší plodiny (jablka, brambory, řepa apod.)
                                                   - po 5 kusech menší plodiny
                                                   - po 3 kusech květiny  
Sáček označte: jménem pěstitele, místem původu výpěstku, názvem odrůdy (není podmínkou) – tyto údaje budou uvedeny 
na popisku u vystaveného exponátu. 
V případě zájmu si své výpěstky můžete vyzvednout po skončení výstavy v době od 17.00 do 18.00 hod.

Město Vítkov vyhlašuje v rámci výstavy Hobby Vítkov – 2009 doprovodné soutěže:

Vážená zahrádkářko/vážený zahrádkáři,

děkuji vám za váš zájem a věřím, že se nám společným úsilím podaří připravit zajímavou výstavu, plnou nových nápadů a 
inspirací pro každou zahradu.  Ráda Vám zodpovím Vaše dotazy.

Daniela Olbertová, ved. oddělení kultury
tel. 556 312 253, 737 238 728
e-mail: olbertova@vitkov.info 

Pozn. Členství v ČZS není podmínkou.

PRO ZÁJEMCE 
O KRÁLOVSKOU 

HRU
Členové šachového oddílu TJ 
Vítkov se v létě scházejí každou 
středu od 18.00 hodin v hotelu 
Růže. V současné době se hraje 
dvoukolový oddílový turnaj. Díky 
zdatným členům se oddíl udržel v 
krajské soutěži. Přijďte mezi nás. 

O největší brambor - rozhodující bude váha. 
Krajové speciality „Cuketa 100x jinak“
Aranžování květin - témata budou vyhlášena.
O nejdelší mrkev - rozhodující bude délka kořene 
(bez natě).
- Zašlete svůj nejlepší recept na přípravu cukety.
Termín: do 4. 9.2009
Adresa: Město Vítkov, oddělení kultury, 

náměstí Jana Zajíce 7, 749 01 Vítkov
Obálku označte heslem: „Cuketa“
 
Výpěstky do soutěží budeme přebírat v kulturním domě ve 
čtvrtek 17. září 2009 v době:
   od  8.30 hod. do 10.00 hod.
a od 14.30 hod. do 17.00 hod.
K výpěstku připojte na kartičce: jméno a adresu pěstitele. 



Název:  Vítkovský zpravodaj
Vydavatel:  Město Vítkov, náměstí Jana Zajíce 7, 
 749 01 Vítkov, 
 IČ: 00300870, DIČ: CZ00300870
Adresa redakce: Město Vítkov, náměstí Jana Zajíce 7, 
 749 01 Vítkov  
Příjem inzerce:  tel.: 556 312 200, 556 312 256 
 e-mail: dusek@vitkov.info
Periodicita:  měsíčník
Náklad:     900 ks 
Číslo:   8 / 2009
Den vydání:  3. srpna 2009
Místo vydání:  Vítkov, ČR
Evidenční číslo: MK ČR E 10175
Tisk: Grafis 2000 s.r.o., Opava
Prodejní cena:  6 Kč

Uzávěrka příštího čísla 
je 20. srpna 2009 v 9:00 hodin

INZERCE VE VÍTKOVSKÉM ZPRAVODAJI
Rada města Vítkova v měsíci dubnu 2009 schválila nový ceník 
pro Vítkovský zpravodaj (k dispozici na www.vitkov.info).  

Inzerce – reklamní plocha:
  61 x   67 mm  238 Kč 125 x   67 mm 476 Kč
  61 x 137 mm  476 Kč 190 x   67 mm  714 Kč
  93 x 136 mm  714 Kč 125 x 137 mm 1.190 Kč
190 x 137 mm   1.785 Kč   celá strana A4 3.570 Kč
Zveřejnění kulturních, společenských a sportovních akcí formou 
plošné inzerce
  61 x   20 mm 36 Kč 61 x   67 mm 119 Kč
 125 x   67 mm 238 Kč   93 x 112 mm 310 Kč
 125 x   98 mm          357 Kč                 Ceny jsou vč. DPH
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KALENDÁŘ AKCÍ
8. srpna   S GENERÁLEM LAUDONEM ZA POČASÍM
8.30 hod. Vlastivědný výlet - Černý kříž, Cesta česko-  
  německého porozumění, Zlatá lípa a generál 
  Laudon, sopka, Meteorologická stanice na 
  Červené hoře – prohlídka stanice s výkladem, 
  Budišov nad Budišovkou – prohlídka muzea 
  břidlice.  Jen pro předem přihlášené! Přihlášky  
  v IC Vítkov.

12. srpna ANDĚLÉ A DÉMONI
20.00 hod. Tým, který stojí za světovým fenoménem  
  “Šifra mistra Leonarda” se vrací, aby uvedl 
  film Andělé a démoni založený na románovém 
  bestselleru Dana Browna. Tom Hanks opět 
  ztvárňuje roli harvardského odborníka na 
  religionistiku Roberta Langdona, který znovu 
  zjišťuje, že síly se starobylými kořeny se 
  nezastaví před ničím, dokonce ani před 
  vraždou, aby dosáhly svých cílů.
  Kino Panorama Vítkov
  Vstupné: 40 Kč

16. srpna KONCERT SOUBORU SOLIDEO
20.00 hod. Instrumentálně-vokální hudba od středověku 
  po baroko na historické hudební nástroje 
  (kravské, kozlí, beraní, mufloní a kamzičí rohy, 
  středověké dudy, niněra, barokní klarinet, 
  cornamusa, krumhorn …). Více o souboru na  
  www.solideo.wz.cz.
  Kostel sv. Petra a Pavla v Kružberku  
  Vstupné: dobrovolné

25. srpna VE JMÉNU KRÁLE
20.00 hod. Jason Statham se vydal na cestu, aby 
  osvobodil svoji ženu a zničil dávného nepřítele  
  Galliana.
  Kino Panorama Vítkov
  Vstupné: 40 Kč

1. září  DOBA LEDOVÁ 3: ÚSVIT DINOSAURŮ
17.00 hod. Hrdinové z prostředí pod bodem mrazu se 
  vracejí, aby zažili další neuvěřitelné   
  dobrodružství. Nová “doba ledová” zavede 
  hlavní hrdiny i diváky do ohromného 
  podzemního světa dinosaurů. Je to barevná   
  krajina plná bujné vegetace, která je ostrým 
  protipólem mrazivého prostředí z prvních dvou  
  “dob ledových”. Je to země nebezpečí, 
  ohromných tvorů, rostlin pojídajících mamuty,  

  země plná tajemných míst.
  Kino Panorama Vítkov
  Vstupné: 40 Kč

5. září  BĚH DO KOSTELŇÁKU
9.00 hod. Novinka – štafeta ženy od 40 let a rodinná   
  štafeta! Více informací naleznete níže.

5. září  DEN KALET VE VÍTKOVĚ
  Vystoupení zájmových spolků z partnerského  
  města Kalety a Vítkova. 
  Ukázka výcviku dravců.     
  Sportovní areál Vítkov

PŘIPRAVUJEME:
8. 9.  Kletba měsíčního údolí (film)
8. 9.  Případ nevěrné Kláry (film)
12. 9.  Vítkovská padesátka (turistika/cykloturistika)
15. 9.  Nitka vedle nitky (výstava)
16. 9.  Dobře placená procházka (film)
19. 9.  Hobby Vítkov – 2009 (výstava)
22. 9.  Harry Potter a Princ dvojí krve (film)
24. 9.   Elizabeth Lohninger Quartet (koncert)
29. 9.  Léto jak má být (výstava)
30. 9.  Operace Dunaj (film)
2. 10.  Vzhůru do oblak (film)

BĚH DO KOSTELŇÁKU
Závod je určen pro běžce amatéry ve věku od 10 let pro indi-
viduální běh a od 5 let pro rodinnou štafetu. Závodu se účastní 
každý na vlastní nebezpečí. Děti do 15 let mohou do soutěže 
přihlásit pouze rodiče. Délka trasy 204 m. Rodinná štafeta – děti   
2 x 34 m, dospělí 2 x 68 m; štafeta ženy – 2 x 102 m.
  
Kategorie:                                
10 – 12 let dívky/chlapci 
13 – 15 let dívky/chlapci
16 – 19 let dívky/chlapci
20 – 39 let ženy/muži
40 – 59 let ženy/muži
štafeta ženy 40 – 59 let 
60 … let ženy/muži 
štafeta ženy 60 a více let
rodinná štafeta 2 děti od 5 do 10 let + rodiče nebo prarodiče

Příjem přihlášek do 4. 9. v IC Vítkov.
Více informací v IC Vítkov a na www.vitkov.info


